



11 августа в исполнительном комитете городского совета состоялось очередное плановое заседание координационного совета по проблемам ВИЧ-инфекции, туберкулеза и наркомании, которое возглавил председатель совета – заместитель городского головы Сергей Шкребец.

Координационный совет, в состав которого вошли руководители учреждений и ведомств, принимающих непосредственное участие в борьбе с эпидемиями этих заболеваний, рассмотрел и проанализировал ход выполнения городских программ борьбы с ВИЧ-инфекцией и туберкулезом за 1 полугодие текущего года.

Отмечено, что эпидситуация по туберкулезу и ВИЧ-инфекции по итогам полугодия стабилизировалась:

За период с 1995 года в Горловке зарегистрировано 1664 случая ВИЧ-инфекции. За 6 месяцев 2011 года в г. Горловка зарегистрировано снижение заболеваемости ВИЧ-инфекцией на 4,8% - с 87 до 82 случаев. В том числе заболел 1 ребенок. В то же время отмечается рост смертности ВИЧ/СПИД больных в 1,4 раза.

За 1 полугодие 2011 года в городе заболело туберкулезом 92 человека, в том числе 2 ребенка и 2 подростка. При этом снизилось количество тяжелых форм заболевания – с распадами тканей легких (38 пациентов) и с выделением микобактерий туберкулеза (48 человек). Уменьшился также уровень смертности: за 6 месяцев умерло 24 человека (в прошлом году – 38 чел.).

Однако ухудшается ситуация по сочетанию инфекций туберкулеза и ВИЧ-инфекции: в текущем году выявлен туберкулез у 10 человек, живущих с ВИЧ. А всего в городе болеют туберкулезом 48 человек с ВИЧ.

Также на заседании исполнительный директор благотворительной организации «Клуб «Твой выбор» Сергей Полехин представил для обсуждения совета вопрос о возможности организации в городе Горловка приюта или центра временного проживания и реабилитации бездомных граждан.

Председатель совета Сергей Шкребец дал поручения по доработке рассмотренных вопросов, в частности рабочей группе - подготовить проекты программы по борьбе с туберкулезом на следующие 5 лет, план выполнения программы по борьбе со СПИДом, финансовому управлению - совместно с отделом здравоохранения решить вопрос о предоставлении транспорта для Центра профилактики СПИДа с 2012 года, руководителям общественных организаций, работающих в городе - подготовить программы для работы с уязвимыми группами населения.

"Горловский Медиа Портал"